

2020年9月 星期二

农历庚子年八月初六(秋分) 第 7441 期

ANHUI

安徽省总工会主管主办

安徽工人日报社出版

I GONGREN

求实 写真



皖 工 网 www.ahgrrb.com

RIBAO



文旅部推出300条乡村旅游精品线路

新华社北京9月21日电 在中秋、国庆节小长假即将到来之际,文化和旅游部整合全国乡村旅游资源,近日集中向社会推出300条全国乡村旅游精品线路。

据了解,此次推出的乡村旅游精品 线路覆盖全国所有省份,既有以北京延庆醉美花海之路为代表的精品民宿型、以湖南常德世外桃源怡然度假游为代表的景区带动型线路,又有旅游扶贫型、民俗文化型、田园观光休闲型等多种类型乡村游线路。

据介绍,受疫情影响,游客越来越倾向于慢节奏、短周期、近距离的出游方式,对安全、健康、舒适等旅游体验品质更加看重。相比较城市、旅游景区等人流密集的传统目的地,亲近自然、出行便捷、绿色时尚的乡村旅游日益受到青睐。

据悉,此次人选的300条精品线路将充分挖掘乡村优秀传统文化和农业资源,开发适应现代生活的文创产品和旅游商品。同时,加强与电商平台等合作,开设网上店铺、代销点,注重培育一批本地网络直播带货能人。

文明节约用餐 推广公筷公勺

2020年安徽省食品安全宣传周活动明日启动

本报讯 安徽省食品安全委员会办公室日前向社会通报,9月23日至9月30日为2020年全省食品安全宣传周,省食品安全委员会办公室将会同省委宣传部、省委网信办等15个部门共同开展以"文明节约用餐 推广公筷公勺"为主题的系列宣传活动。

据介绍,今年全省食品安全宣传周活动重点宣传新修订的《中华人民共和国食品安全法》《安徽省食品安全条例》等法律法规,党中央、国务院和省委、省政府关于食品安全工作的重大决策部署,各级各有关部门维护食品

安全方面的新思路新举措新成效,食品行业市场主体诚信体系、追溯体系等建设成果,食品安全科学常识,以及各地各部门在新冠肺炎疫情防控期间落实食品安全保障的经验做法等。

今年宣传周活动采取线上与线下相结合的方式, 分为省级、市县、社会三个层面组织开展。9月23日上午9:30,省食品安全委员会办公室将通过中安在线全程 网络直播,并同步在今日头条、快手、抖音、中国质量新 闻网、中国食品安全网等媒体播放全省食品安全宣传 周启动仪式。随后,省市场监管局、省教育厅、省林业局、省科协、省农业农村厅、省粮食和储备局、省卫生健康委、合肥海关等部门将陆续开展"食品安全知识有奖问答"、食品安全进商超、"你点我检"百批次抽检、"科普惠民乡村行——食品安全助力脱贫攻坚"、食用农产品质量安全实验室开放日、"皖美粮油"高铁行、进口食品安全在线访谈、特殊食品经营承诺现场签名等活动。全省各地各部门亦将同步组织开展内容丰富、形式多样的主题活动。 (本报记者 张恩杰)

金成了迫在眉睫的问题。在帮扶人的帮助下,2017年王中培申请了5万元的扶贫金融贷款,鸽舍得到了扩建。今年贷款到期后,又续贷了2万元。目前,他养殖鸽子存栏量达到2000余只,年增收能达到4万余元,2016年他成功摘掉了"贫困"的帽子。

"不仅鸽子卖了能有收入,政府还有补贴,今年产业奖补就有6000元,是党的扶贫好政策让我走上了致富之路。我摘掉了'穷'帽子,也不能忘记了乡亲们,我要带领大家一起脱贫致富。"王中培在养鸽脱贫致富后,便有了带领村民共同致富的念头。当得知同为贫困户的王长华也想养鸽子时,王中培主动上门向其传授养鸽技术,在王长华为鸽子销路发愁时,王中培主动帮其解决销售问题。王长华说:"王中培就是我的师傅,教我养殖鸽子,我能脱贫,师傅功不可没。""从一个贫困户到养鸽技术专家,王中培依靠国家政策的帮扶和自己的辛勤劳作改变了命运,甩掉了贫困的帽子。他的成功也给大家树立了榜样,也更加坚定了大家脱贫致富的信心。"踏水村党支部书记说。(檀志扬 汪圆圆)

走向我们的小康生活。决战决胜脱贫攻坚

贫困户养鸽"飞"出致富路

9月21日清早,王中培同往常一样,正在给鸽笼进行 清理和消毒。他介绍说:"要想鸽子养得好,鸽笼的清理 和消毒工作是必不可少的环节,只有鸽笼环境卫生好了, 鸽子才能长得好。"

王中培是怀宁县石镜乡踏水村人,因患有先天性肢体残疾,个子不高还驼背,因此无法正常工作和外出务工,家庭缺少主要经济来源,2014年通过精准识别被列为建档立卡贫困户。王中培知道,要想早日脱贫,生活过得好,日子有奔头,还是得自己勤劳、自力更生。

在帮扶过程中,帮扶干部了解到了王中培的内心想法,经过多次沟通交流,仔细分析了他的家庭实际情况,决定帮助其发展养鸽子产业,养鸽子周期短、见效快,加上其本人以前就有过养鸽子的经验,具备一定的技术基础。但是当帮扶干部说出这个想法时,王中培却显得有些犹豫,因为他以前对市场行情预估不够和缺乏养鸽技术,失败了,担心会和过去一样,那样本来就紧巴巴的日子会雪上加霜。帮扶人员了解他的顾虑后,第一时间邀请农业技术人员上门对其进行养殖技术培训,还主动联系商户对接鸽子销售,帮其解决销路问题。这让王中培觉得,虽然养鸽子有风险,但是难得有这么好的机会,还是决定再试一次

要想鸽子养得好,关键是自己要真正掌握养鸽的技术,为此他利用空余时间通过看视频、向养殖大户和农业专家请教等多种方式学习养殖技术,凭着勤奋好学和刻苦钻研,很快就掌握了鸽子喂养、培育及日常防疫等技术,从无一技之长的贫困户变成"养鸽专家"。

-养殖肉鸽,就这样他又重新走上了养鸽路。

随着鸽子养殖规模的不断扩大,原本的鸽舍已经满足不了需求,于是他便想着在二楼再搭一层鸽舍,但是资

"一地三用"渔光风电互补

9月20日,在天长市高邮湖畔的"渔光风电互补" 光伏发电站,电力巡检人员正在对"渔光风电互补" 发电设备进行巡检。近年来,天长市将湖滩洼地改 造为鱼塘,上层用于光伏发电,下层为水产养殖,堤 坝埂安装风力发电设备,建设"渔光和风电互补"项 目,做到"一地三用"。 宋卫星/摄

陈帅:争当"头雁战队"排头兵

陈帅,中煤特凿公司一名普普通通的共产党员、项目经理,扎根于施工一线十多年来,一直兢兢业业、踏踏实实、任劳任怨。接触过他的人给他的评价是:朴实忠厚、性格坚毅,说干就干、干就干好,有一股子不服输的劲头。

一口口矿井、一座座高楼、一条条地铁建成的时候,就是特凿人收拾行囊离开的时候。陈帅说,每当这个时候心中只有两个字——"无悔"。

连续50个小时工作在隧道里

2019年5月,陈帅负责昆明地铁六号线拓东体育馆站-菊华综合枢纽站区间联络通道冻结工程。这个项目很特殊,在冻结期间因管片漏水封堵及向土体里面注水试压来判断冻结是否交圈,这在公司以往施工中尚属首次。在冻结的施工期,他曾连续50个小时工作在隧道里。

冻结交圈与否的及时判断,是该工程能否顺利、安全、高效施工的关键,只有这样才能更好地减少项目施工的成本,确保后期开挖构筑施工的安全性。

近四个月时间,在他和同事的共同努力下,工程顺利进入收尾阶段。"陈经理,工程开工以来,您一直没有回过家吧?"一名年轻的技术员问他,陈帅笑了笑,一丝苦涩涌上心头,"说不想家那是不可能的,但是还是要先把工作做完"。

项目改革接下"挑战"

2019年9月,陈帅负责南京和燕路过江通道A2标左线盾构始发冻结加固工程项目施工。当接到模拟股份制改革试点的通知时,他"一头雾水"。作为公司模拟股份

制改革的第一个试点项目,没有案例和经验可以借鉴,但想到改革的目的是为了实现企业增效、职工增收,他还是接下了"挑战"!

职工的信任对模拟股份制的顺利推行至关重要。在传达公司决定时,职工们半信半疑,既向往又有疑惑,他花了近一周时间,不断地和职工谈心,征求大家意见,共同商量解决,努力去做项目部每名职工的思想工作,把大家的思想意识统一起来。"那段时间,工作压力巨大,有好几次我都想向组织反映自己'没把握、想放弃'的想法。但是,每次到了最后,拿起电话的手还是放下了!"陈帅说,作为一名党员,一名项目经理,有责任完成这项任务,不能辜负公司领导的嘱托和项目部职工的信任。

随着经营数据的逐步展现,大伙的改革信心更坚定了。模拟股份制的运营就像"粘合剂",把整个团队紧紧凝聚在了一起。一个个普通的"螺丝钉"都有了主人翁的责任感,大家成了利益的共同体,更好地规范管理项目成了大家共同的目标。项目部班子、支部党员带头认真做好降本提效工作,带领职工在工具保管和使用、物资回收、修旧利废上下功夫,进一步提高了职工的经营成本意识。项目部预算成本196.58万元,而最终实际产生成本仅188.05万元。

为确保南京和燕路项目工程款能及时回收,他和项目部全体职工一起,共同参与到与甲方共建工作中去,积极引导他们发挥主人翁意识,把工作上的事情当作是自己的事情认真做好。甲方也给予大力支持,为他们施工

提供了吊车、叉车等机械设备和人力增援,结下了"干一方工程、交一方朋友"的深度合作情谊。在工程款结算中,历次及时计量和工程款及时回收,最终甲方付款率达到90%以上,取得超额利润8.53万元,考核奖励比例为1.28,职工共获得收益7.68万元,个人最高收益近2.6万元,真正实现了职工创收、项目创效、企业创誉的"三赢"目标,也为项目模拟股份制的推广打下了坚实基础。

"逆行"为复工冲锋

2020年初,公司承揽了广州22号线祈福站-广州南站区间联络通道冻结工程。该项目工程量大,地质条件复杂,工期紧、任务重,可面对突如其来的疫情,如何去履约?如何去体现公司的信誉?

特殊情况下,陈帅以一名党员的先锋模范作用,用实于精神去谋事、做事、成事。通过反复努力,在做通项目团队的思想工作后,做好全面个人防护的基础上,他和他的团队踏上了南下的火车。一路上,他负责给职工测量体温,照顾好他们的饮食和休息。到达广州隔离区后,他主动联络甲方和地方部门,和职工一起自主隔离。在做好疫情防控工作的同时,他与项目管理人员同步制定了详细的人、材、机进场计划,并对进场人员以信息平台传送方式提前进行防疫知识宣贯、复工复产工作筹备,最终达到了提前复工复产的目标,为项目如期交付奠定了有力基础,为公司赢得了良好信誉。

作为一名特凿人、一名普通的共产党员,多年来,陈

帅始终守初心担使命,带领团队争当"头雁战队"排头兵,坚守施工一线,为企业转型与创新发展默默地贡献力量。

(本报记者 魏如冰 通讯员 朱海侠)



要 闻 🗑 报

- ◆习近平向全国广大农民和工作在"三农" 战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚慰问。
- ◆国务院印发《关于北京、湖南、安徽自由贸易试验区总体方案及浙江自由贸易试验区扩展 区域方案的通知》。
- ◆国务院办公厅印发《关于以新业态新模式 引领新型消费加快发展的意见》。
- ◆中国发布联合国生物多样性峰会中方立 场文件《共建地球生命共同体:中国在行动》。

(据新华社9月21日电)

2019年度 安徽经济好新闻评选揭晓

本报讯 9月20日,由安徽省经济记者协会主办、蚌埠日报 社承办的2019年度安徽经济好新闻(报纸系列)评选在蚌埠揭 晓。全省30家媒体共报送140篇优秀作品参评,经过评委严格、认真评审,各奖项新鲜出炉。本报选送的《我国首个智能水泥厂在皖建成投产》获一等奖、《尹亲林:他让徽菜登上大舞台》获二等奖、《元旦起,安徽公路车辆通行费计费方式有重大调整》获三等奖、《从手工订报到在线订阅》获优秀奖。

安徽经济新闻奖是由安徽省经济记者协会主办的全省优秀经济新闻作品年度奖项,每年评选一次,旨在鼓励广大新闻工作者牢记新闻舆论工作职责使命,努力提高经济新闻报道水平,多出精品佳作。本次参评稿件内容丰富,从时度效着力、体现时度效要求,把握了主旋律,贴近基层实际,注重新闻报道方式的创新,积极宣传党的主张,深入反映群众呼声,传播正能量,提高了新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,为我省经济工作凝聚强大舆论力量、营造良好舆论氛围;参评稿件质量和水平也有了进一步提升,受到评委们一致好评。

本次评选活动得到了古井集团的大力支持。 (经记协)

10月起六安 调整职业年金发放方式

本报讯 日前从六安市机关事业单位养老保险中心了解到,按照省人社厅规范职业年金待遇发放和个人账户管理的要求,六安市将从下个月起调整职业年金发放方式。

具体调整内容为:从10月份业务期开始,六安市2014年10月1日之后退休的机关事业单位编制内工作人员(简称改革后退休人员),在按照新办法核定养老保险待遇后,职业年金将不再由六安市合并在基本养老金里发放,改由省级社保部门统一从个人职业年金账户中发放。调整后,省人社厅将职业年金的发放时间暂定为每月15日(遇节假日提前或顺延)。

据介绍,调整后,改革后退休人员将会有两个变化:一是原来每月一笔待遇到账会变为两笔待遇到账;二是两笔待遇到账时间可能不在同一天。该负责人提醒,改革后退休人员如果想了解两项待遇的具体金额及相关事宜,可向所在单位咨询,或到当地社保部门查询,也可以登录安徽政务服务网查询。 (鲍方芳)

安庆石化 "质量月"活动力求实效

本报讯 随着"质量月"活动的开展,安庆石化积极行动起来,加大质量管理力度,营造重视质量、追求质量、崇尚质量、人人关心质量的良好氛围,进一步提高产品质量、工作质量和工作标准。

作绩效。 该公司以提高发展质量和效益为中心,紧紧围绕"建设质量强国 决胜全面小康"活动主题,周密细致地策划活动方案。他们借班前会、生产例会学习契机,开展全员质量教育。同时,该公司认真开展"全面提升质量"大讨论,组织广大青年职工认真开展"节约提质小成果"活动,进一步强化青工质量观

念和创新意识,并积极组织征文比赛和建议征集评比等活动。 该公司牢固树立质量第一的强烈意识,下大气力全面提高 质量,夯实质量技术基础,加强全面质量管理,落实全员、全过 程质量管控。他们进一步强化全体员工的质量意识、市场意 识、竞争意识,牢固树立质量、安全、责任的大质量观,开展用户 满意度调查,听取和搜集用户意见与建议,将精细管理、挖潜增 效工作与质量月活动有机地结合起来,想客户所想,急客户所 急,实现了客户零投诉。

另外,该公司严格执行《安庆石化质量管理制度》,层层把关,以抓产品质量、严把出厂产品质量关为重点,把质量责任落到实处,不断提高工作质量,认真落实巡检制度,提高巡检质量,严格按照规程进行操作,加强罐区油罐切水工作,确保成品油出厂质量合格率100%。他们还对产品的出厂质量、计量精确度进行抽查,从降低生产成本、提高产品质量等方面入手,深入开展质量风险辨识、质量风险防控和质量隐患排查活动,力争解决实际问题,确保活动取得实效。 (费国萍)

国内统一刊号CN34-0020 邮发代号25-36 新闻热线:0551-69115931 69115935 一版信箱:YKxwbhf@163.com 责编 梅名友 徐晓东 版式 周新年 校对 雨